

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Vladimíra Kovaříková
Téma BP: Analýza konkurenčního prostředí VZP
Akademický rok: 2010/2011
Vedoucí BP*:
Oponent BP*: Ing. Miloslava Kubíčková, Ph.D.

* Nehodí se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP	X							1,0
Splnění cílů BP	X							1,0
Teoretická část BP	X							1,0
Praktická část BP	X							1,0
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1,0
Formální úroveň BP	X							1,0
Součet								6,0

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _x	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce se zabývá analýzou konkurenčního prostředí Všeobecné zdravotní pojišťovny.

V teoretické části, která je v souladu s částí analytickou, je popisováno zdravotní pojištění z hlediska vývoje až po současný stav. Dále se vysvětlují povinnosti plátců zdravotního pojištění.

Samostatná kapitola se věnuje zdravotnímu pojištění osob ze zemí EU a následuje informace o elektronické zdravotní knížce IZIP.

V dalších částech se práce věnuje analýze konkurence firmy a metodou vícekriteriální analýzy.

V analytické části je provedena SWOT analýza VZP. V následující kapitole jsou popsány konkurenční pojišťovny ve Zlínském kraji s programy a příspěvky pro jejich pojištěnce.

Stěžejní částí práce je provedení vícekriteriální analýzy v 10. kapitole, která je provedena velmi zodpovědně. Celá práce vyúsťuje ve shrnutí a doporučení VZP.

Práce je uspořádána velmi přehledně a studentka zde odvedla skutečně dobrou práci. Cíl bakalářské práce byl splněn a doporučuji práci k obhajobě.

Poznámka:

Praktická část se v současné době již označuje jako analytická část.

Otázky:

- 1) Jaký máte názor na elektronické zdravotní karty IZIP?
- 2) Vysvětlíte pojem „entropická metoda“.
- 3) Kde se mohou klienti VZP dovědět o výhodách a příspěvcích?
- 4) Podle čeho posuzuje dobré vztahy mezi zaměstnanci?

Návrh na výslednou známku BP: A - Výborně

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

V Zlíně dne 6. května 2011

Kubíškova

.....
podpis hodnotícího